

社区宣传活动多 清廉风尚润人心

本报讯(记者 刘志刚 通讯员 魏琦)“廉政教育要我们时刻保持清醒头脑，筑牢思想防线，严守政治纪律，希望社区以后可以多多宣传，让更多人了解廉政文化，凝聚风清气正的社区环境……”社区老党员褚秋桃说道。5月6日，古交市西曲街道迎宾路社区在“清廉文化走廊”开展了一场别开生面的宣讲活动，由社区网格员为居民讲述古代清廉小故事，将清廉知识送入“寻常百姓家”。

“倡廉于有形，润心于无声”。目前，西

曲街道结合实际、多点发力，通过有特色、接地气、全覆盖的廉洁活动，扎实推进清廉机关、清廉村居建设，推动清廉建设工作与基层治理工作相得益彰、走深走实。

矾石沟社区结合“三资”管理工作，开展廉政教育培训活动。通过集中学习、专题研讨、线上学习等形式对社区“两委”成员、报账员进行清廉知识主题教育和“三资”规范化管理知识培训，筑牢拒腐防变思想道德防线，培育克己奉公的廉洁文化土壤，持续绷紧“廉洁弦”。

滩上社区全面推进“阳光党务”工作，抓实抓细惠民政策落实情况的精准监督，以公开栏、社区网格群、网上办事公开平台等，落实党务、居务、财务公开制度，保障群众的知情权、参与权、选择权和监督权，让村级“小微权力”在阳光下运行。

此外，西曲街道还积极探索典型示范引领的新路子，将“清廉”作为各类评选活动的“硬指标”，开展“星级文明户”“清廉家庭”“文明家庭”“最美庭院”等创建评选活动，倡导廉洁文明家风，形成争先创优、奋

发向上的良好氛围。

下一步，西曲街道将不断挖掘清廉建设典型案例，丰富清廉文化宣传载体，拓宽清廉文化阵地建设，巩固创建成果，营造浓厚氛围，推动清廉机关、清廉村居建设开花结果。

文明单位创建

图书“跳蚤市场”激励学生共读好书

本报讯(记者 张晓丽 通讯员 孟海蓉文/摄)5月6日，记者从小店区教育局了解到，为进一步激发学生的读书热情，鼓励学生多读书、读好书，八一小学坞城校区举办图书“跳蚤市场”活动，打造好书共读的书香氛围。

“跳蚤市场”里，各个摊位前都聚集了许多学生，活动主要由六年级学生向低年级学生分享闲置的好书，并为每本书附上推荐卡和自制书签。有的学生热情“揽客”，吸引低年级学生前来阅读

书籍；有的学生认真讲解书中内容，希望自己喜欢的好书也能得到更多人的认可；有的低年级学生拿到书籍后便迫不及待地开始阅读，每一个人都在享受着“淘书”和读书的乐趣。

本次活动推广了环保、节约的理念，锻炼了学生成们的交往和实践能力，展示了学生成们的创意，更让学生们开阔了眼界，对读好书有了新的理解。



中辽西小学开展民族团结一家亲主题活动



本报讯(记者 李杰华文/摄)讲述少数民族传统，了解少数民族服饰，制作民族团结手抄报……5月6日，清徐县中辽西小学开展“民族团结一家亲，同心共筑中华梦”主题活动，进一步激发学生的爱国情怀。

“在我国960万平方公里土地上，各民族团结友爱，共同建设着祖国，共同创造了祖国的灿烂文化，才使我们的祖国母亲变得富强而美丽。”主题班会上，老师讲得绘声绘色，赢得了同学们的阵阵掌声。该校精心设计主题活动内容，通过视频、歌曲、小游戏等多种形式，

让学生了解各民族习俗和文化，营造了浓厚的教育氛围。老师和同学们还分享了感人的民族故事，每位学生都深受感动，大家都说，要成为维护国家统一、维护民族团结、维护社会稳定的新时代好少年。

通过本次活动，该校号召同学们从现在做起，从点滴做起，从自我做起，心连心、手拉手、描绘祖国更加美好、更加辉煌的未来。

民族团结进步



部队立功 喜报到家

本报讯(记者 周利芳 通讯员 张君)为弘扬拥军优属、拥政爱民的优良作风，树立“一人参军，全家光荣”的良好风尚，体现党和政府对现役军人家属的关心和爱护，5月5日，文苑社区工作人员来到现役军人姚帅家中，为其家属送去了“四有”优秀军官喜报。

一份光荣的喜报，不仅凝聚了立功军人的热血与汗水，也记录了家属的默

默支持与辛勤付出。送达喜报后，社区工作人员与姚帅的家人亲切交谈，详细了解他们目前的生活状况，以及是否有帮扶需求等。姚帅的母亲激动地说：“感谢党和政府对姚帅的培养，也感谢社区对家属的关心，我们会继续支持姚帅，让他在部队安心服役，再立新功，报效祖国！”姚帅的妻子张曼说：“虽然不能和他团聚，但是我们会

当好后援团，让他在部队安心工作。希望他今后继续努力奋进，牢记使命，积极展现‘四有’军官模范作用，为国防建设作贡献。”



大东关街北巷，有部分居民和商户使出各式“花招”，长期抢占公共车位。有的将车开进绿化带，再将自家的第二辆车挡在前面，两辆车“轮番占用”；有的将三轮货车停在车位里，防止别人停车；更有甚者，直接安装地锁占车位，将公共车位“据为己有”。这样挤占公共资源的不文明现象该管管了。

王勇 摄

文明亮剑



本报讯(记者 郭晓华 通讯员 刘丽文/摄)垃圾分类小游戏、知识抢答、手把手教学……为引导居民在日常生活中践行环境保护、低碳生活理念，5月6日，柳巷街道海东社区开展垃圾分类宣传活动，辖区居民踊跃参与。

活动现场，社区工作人员、垃圾分类宣导员向居民发放垃圾分类宣传单，并详细讲解垃圾如何分类投放、垃圾分类投放的意义。随后，社区还开展垃圾分类小游戏、知识抢答、手把手教学等活动。居民踊跃参与，现场气氛热烈。活动结束时，工作人员还向垃圾分类知识抢答获胜的居民发放了小礼品。

社区负责人表示，通过本次活动，进一步增强了居民的节约意识、环保意识，更增强居民垃圾分类、垃圾减量的意识，养成垃圾主动分类、自觉精准投放的行为习惯。

